

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

A/40/480
S/17340
12 July 1985
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH/
SPANISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сороковая сессия
Пункт 33 первоначального перечня*
ВОПРОС О ПАЛЕСТИНЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сороковой год

Письмо исполняющего обязанности Председателя Комитета
по осуществлению неотъемлемых прав палестинского народа
от 12 июля 1985 года на имя Генерального секретаря

В качестве исполняющего обязанности Председателя Комитета по осуществлению неотъемлемых прав палестинского народа считаю своим долгом сообщить Вам об обеспокоенности членов Комитета по поводу недавних сообщений о возобновившихся актах агрессии против палестинцев со стороны оккупационных войск Израиля на Западном берегу, а также о планируемой подготовке новых законов, которые затронут палестинских жителей на Западном берегу и в Газе.

Источником этой информации, которая была доведена до сведения членов Комитета, являются информационные сообщения, опубликованные в газетах "Аль-Фаджр" 21 июня и "Гаарец" 25 июня 1985 года.

В газете "Аль-Фаджр" сообщалось, что 18 июня оккупационные войска Израиля разрушили семь деревень в районе Хеврона, лишив тем самым пристанища около 200 семей, с тем чтобы создать на их землях зону для боевых учений. По словам жителей города Ятта, находящегося в данном районе, в настоящее время израильтяне разравнивают захваченные земли и, как сообщают, готовятся к строительству военного аэропорта и других сооружений. Были разрушены дома, зернохранилища и колодцы, а жители деревень были силой изгнаны со своих земель.

* A/40/50/Rev.1.

Что касается планируемой разработки новых законов, то, как сообщали газеты "Гаарец" и "Аль-Фаджр", 23 июня министр обороны Израиля Ицхак Рабин заверил лидеров еврейских поселенцев на Западном берегу и в Газе в том, что его министерство рассматривает вопрос о депортации палестинских жителей оккупированных территорий, принимающих участие в том, что называют "антиизраильской деятельностью". Он заявил, что действующих израильских законов недостаточно, чтобы производить быстрое депортирование в таких случаях, и, следовательно, необходимо разработать новые законы.

Далее г-н Рабин предложил производить больше арестов среди активистов антиизраильской деятельности в городах и возродить применявшиеся ранее методы наказания, а именно тюремное заключение на неограниченный срок без суда или предъявления обвинений. Такие предлагаемые действия, несомненно, являются прямым нарушением принципов, касающихся основных прав человека.

Я обращаю Ваше внимание на эти вопросы, поскольку такие репрессивные меры со стороны израильских властей могут лишь обострить напряженность и повысить угрозу миру и безопасности в этом регионе, а может быть и во всем мире.

Как Вам известно, Комитет по-прежнему убежден в том, что принятие Советом Безопасности позитивных мер в отношении его рекомендаций и предлагаемой международной мирной конференции по Ближнему Востоку способствовало бы созданию условий для достижения справедливого и прочного мира в регионе. Такие меры помогли бы избежать, а может быть и напрочь исключить, повторение несправедливостей, о которых идет речь в настоящем письме.

В этой связи буду весьма признателен Вам за распространение текста настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 33 первоначального перечня и Совета Безопасности.

Оскар ОРАМАС-ОЛИВА
Исполняющий обязанности Председателя
Комитета по осуществлению неотъемлемых
прав палестинского народа
